



Penthouse na prodej v Mijas Costa, Mijas

435 000 €

Reference: SP1004 Bedrooms: 3 Bathrooms: 2 Build Size: 123m² Terrace: 59m²





Costa del Sol, Mijas Costa

Luxusní apartmány a penthousy v La Cala de Mijas Exkluzivní rezidenční komplex v prvotřídní lokalitě Objevte nově postavený rezidenční komplex se 79 světlými a prostornými apartmány a penthousy se 2 a 3 ložnicemi, který se nachází pouhé 3 minuty od La Cala de Mijas a 5 minut od golfového resortu La Cala. Tento komplex s ideální polohou mezi městy Fuengirola a Marbella nabízí dokonalou rovnováhu mezi klidem a dostupností, neboť mezinárodní letiště Málaga je vzdáleno pouhých 25-30 minut jízdy. Moderní domy s výjimečnými vlastnostmi Každý apartmán je navržen s ohledem na maximální pohodlí a energetickou účinnost a je vybaven: 2 koupelny a velkorysé vestavěné skříně. Plně vybavené kuchyně se spotřebiči Bosch. Soukromé parkovací místo v ceně. Zabezpečená uzavřená komunita s oddělenými vchody pro vozidla a pěší. Nízkoemisní dvojitá skla (Guardian Sun) pro optimální úsporu energie. Motoricky ovládané žaluzie v obývacím pokoji a ložnicích. Fotovoltaické solární panely pro komunální energetickou účinnost. Aerotermální systém ohřevu vody pro vysokou energetickou účinnost. Kompletně nainstalovaný systém kanálové klimatizace (teplá a studená). Domov pro každý životní styl Tento developerský projekt nabízí různé dispozice bytů, což kupujícím umožňuje vybrat si domov, který nejlépe vyhovuje jejich potřebám: Přízemní apartmány s vlastní zahradou. Apartmány ve středním patře s velkými terasami. Penthousy s rozlehlými terasami o rozloze 80 m², některé s vlastními solárii pro úchvatný výhled. Všechny domy si užívají odpoledního slunce a nádherných výhledů na pohoří Mijas a upravené komunitní zahrady, které jsou ideální pro klidné procházky nebo projíždky na kole do vesnice. Bezkonkurenční vybavení a vynikající poloha Tento rezidenční komplex nabízí výjimečné komunitní zázemí, včetně: bazény pro obyvatele. Dětské hřiště. Blízkost golfových hřišť, jako jsou La Noria Golf a Lauro Golf. Snadný přístup k dálnici A-7, která vás rychle spojí s celým pobřežím Costa del Sol. Klíčové vzdálenosti k okolním zajímavostem Pláž La Cala de Mijas - 3 km. Golfový resort La Cala - 5 minut. Fuengirola - 10 minut. Marbella - 20 minut. Puerto Banús - 25 minut. Mezinárodní letiště Málaga - 30 km (25-30 minut). Centrum Málagy a vlakové nádraží - 35 minut. Žijte středomořským životním stylem La Cala de Mijas je prosperující pobřežní město, které nabízí 8 km nedotčených pláží, přístavy, golfové hřiště a rozsáhlou gastronomickou nabídku. Od chiringuitos na pláži a tapas barů až po restaurace oceněné michelinskou hvězdou - tato oblast uspokojí všechny chutě. Díky 320 slunečným dnům v roce a mírnému středomořskému klimatu nabízí tato zástavba jedinečný životní styl v jedné z nejžádanějších lokalit Španělska. Zajistěte si svůj vysněný domov v La Cala de Mijas ještě dnes! Kontaktujte nás pro více informací nebo si domluvte prohlídku.



Features:

Hodnocení energie

B

Hodnocení emisí CO2

B